
  
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRADSKA SLUŽBA 
KLASA: 024-04/25-01-01 
URBROJ: 2133-3-01-01-25- 
Duga Resa, 20.2.2025. godine 
 
 

 Na temelju članaka 92. stavak 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese 
(Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 8/14 - pročišćeni tekst, 6/17, 02/21) predsjednik 
Gradskog vijeća Grada Duge Rese saziva 
 
 

36. sjednicu Gradskog vijeća Grada Duge Rese 
dana 27. veljače 2025. godine (četvrtak) 

 u 09,00 sati, u gradskoj vijećnici Grada Duge Rese 
 

sa sljedećim prijedlogom   
D n e v n o g    r e d a 

 
 

1. Verifikacija zapisnika 35. sjednice, 
 

2. Odluka o porezima Grada Duge Rese, donošenje, 
 

3. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Dopuna Pravilnika o unutarnjem 
ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Duga Resa, donošenje, 
 

4. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2024. godinu, donošenje, 
 

5. Izvještaj o radu Gradskog vijeća za 2024. godinu, donošenje, 
 

6. Odluka o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja Grada 
Duge Rese, donošenje. 

 
 

Uz poziv za sjednicu dostavljamo radni materijal za točke dnevnog reda. 
 
Molimo za odaziv sjednici u zakazano vrijeme, a opravdanu spriječenost javiti na broj 

047/819-010 ili 819-011 ili na grad-dugaresa@dugaresa.hr  
 
 

 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Miroslav Furdek, dr.med., v.r. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD DUGA RESA  
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-04/25-01-01 
URBROJ: 2133-3-01-01-25- 
Duga Resa, 13.02.2025. godine 
 

Z A P I S N I K 
35. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane 13. veljače 2025. g., s početkom u 9,00 sati u gradskoj vijećnici 
 

 Sjednicom Gradskog vijeća predsjeda predsjednik Miroslav Furdek. 
Otvorio je sjednicu i pozdravio pozvane na sjednicu: vijećnike Gradskog vijeća, 

gradonačelnika, zamjenicu gradonačelnika, pročelnike upravnih odjela Grada Duge Rese, 
voditelje odsjeka upravnih tijela Grada Duge Rese, županijske vijećnike, predstavnike 
gradskih tvrtki i ustanova u su-vlasništvu Grada Duge Rese, i medije. Konstatira da je na 
sjednici prisutna jedna osoba koja je pravovremeno zatražila prisustvovanje ovoj sjednici i 
kojoj je isto odobreno.  

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ zapisničaru da  izvrši prozivku prisutnih 

vijećnika Gradskog vijeća. Prozivkom je utvrđeno da su nazočni članovi Gradskog vijeća: 
Miroslav Furdek,  Karmen Banjavčić, Mijo Ivanić, Jasmin Sarvan, Dražen Palajsa, Lana 
Legek, Ivan Petrunić, Bruno Banjavčić, Josip Vlašić, Ivo Benić, Zvonko Baranašić, Iva 
Stipančić Benić i Dražen Benković. Izočnost su opravdali Gordana Pahanić i Mladen Palajsa. 
Sjednici je od 15 nazočno 13 vijećnika. 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je sjednici nazočna potrebna većina za 
pravovaljan rad sjednice.  

 
Osim vijećnika Gradskog vijeća sjednici su nazočni: 

- gradonačelnik Tomislav Boljar, 
- zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić,  
- pročelnica Stručne službe za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne 

djelatnosti  Martina Fudurić, 
- pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, 

gospodarstvo, razvoj i EU fondove, Mladen Rakočević,  
- službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela 

za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu, Monika Mandek 
Dujlović  

- voditeljica Odsjeka za opće i pravne poslove i društveno-kulturne djelatnosti Helena 
Milković Klokočki, 

- voditeljica Odsjeka za gospodarstvo, turizam i poljoprivredu, razvoj i EU fondove 
Marija Kovačević Ivanić 

- predstavnici gradskih ustanova i tvrtki u su-vlasništvu Grada:  
o Željko Kučinić, direktor ViK podružnice Duga Resa, 
o Josipa Škrtić Pucarević, direktorica Čistoće Duga Resa d.o.o. 
o Astrid Grobenski-Grgurić, ravnateljica Grad. knjižnice i čitaonice Duga Resa, 
o Matea Sestrić Blašković, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa, 
o Ana Božić, ravnateljica Dječjeg vrtića Duga Resa  
o Ivan Puškarić, direktor Turističke zajednice područja Četiri rijeke 

- mediji: KAportal, Trend TV, Radio Mrežnica 
 Za zapisničara je nazočna samostalna upravna referentica za pravne poslove i 
uredsko poslovanje Stručne službe Kristina Livojević. 
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Sa sjednice postoji tonski zapis. 
 

Predsjednik Vijeća dodaje kako se dnevni red dopunjuje s jednom točkom koja glasi:  
4../ Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Dodatka I. Okvirnom sporazumu za održavanje 
nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese, donošenje,   
 Dosadašnje točke 4.-8. postaju točke 5.-9.  
 

 Predsjednik daje prijedlog dnevnog reda na glasovanje i prihvaćen je jednoglasno s  

13 glasova ZA te glasi 

 
D n e v n i   r e d 

 

 Aktualni sat,  

1. Verifikacija zapisnika 33. i 34. sjednice,  
2. Zaključak o davanju suglasnosti za provođenja postupaka javnih nabava i sklapanja 

ugovora temeljem Plana nabave roba, radova i usluga za 2025. godinu, donošenje,  
3. Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Ugovora o sufinanciranju Projekta „Centra za 

gospodarenje otpadom Babina gora“ u 2025. godini isplatom kapitalne pomoći, 
donošenje,  

4. Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Dodatka I. Okvirnom sporazumu za održavanje 
nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese, donošenje,   

5. I. izmjene i dopune Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada 
Duge Rese za 2025. godinu, donošenje,  

6. Odluka o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s liste 
grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Duge Rese za 2025. godinu, 
donošenje,  

7. Dopune Pravilnika o radu službenika i namještenika zaposlenih u upravnim tijelima 
Grada Duge Rese, donošenje,  

8. Odluka o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu Savjeta mladih za 2024. godinu, 
donošenje,  

9. Razno. 
 

Aktualni sat; 

 Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je vijećnike koji žele postaviti pitanja u 
aktualnom satu.  Redoslijedom kako su se vijećnici javili predsjednik im je dao riječ da 
postave svoja pitanja. 
 Vijećnik Dražen Palajsa navodi da je dekretom Vlade donesena odluka o pripajanju 

dugoreškog Komunalnog poduzeća ViK-u i zanima ga da li postoje projekcije kako će se to 

manifestirati na život građana grada Duge Rese. Drugo pitanje odnosi se na aglomeraciju i 

pita kada će završiti radovi u Gornjem Mrzlom Polju jer su tamo i dalje semafori i gužve. 

Navodi da to nije pitanje samo za Gornje Mrzlo Polje nego i za cijelu Duga Resu jer je zbog 

toga prometnica kod Donje Mrzlo Polje jako opterećena, a cesta je u katastrofalnom stanju 

jer je uska, propada kanalizacija i za ovaj nivo prometa je opasna jer nije adekvatna. Po toj 

prometnici će ići i plinofikacija te pita tko je investitor i tko će sanirati tu cestu. 

 Vijećnik Ivan Petrunić pita kada će doći do uređenja mosta 3. bojne 2. gardijske 

brigade u Dugoj Resi i mosta u Belavićima i što Županijske ceste rade po pitanju 

elektrifikacije mosta u Belavićima, kada će biti asfaltiranje ceste za Gršćake i da li će se 

asfaltirati cesta u Belavićima od pružnog prijelaza do brze ceste. Nadalje pita da li će biti 

nešto od pješačko-pružnog prolaza ispod pruge u mjestu Dvorište, da li se radi na tome.  
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 Vijećnica Karmen Banjavčić pita u kojoj fazi je projekt izgradnje Društveno-kulturnog 

centra te kada će biti početak radova na POS-ovim stanovima. Nadalje pita kada će započeti 

već dogovoreno asfaltiranje i uređenje u MO Vidanka jer ljudi čekaju i moli da se to u 

najkraćem roku uradi.  

 Vijećnik Josip Vlašić postavlja pitanje vezano za rješavanje kanalizacijskog sustava u 

vikend naseljima uz Mrežnicu. Navodi da je rijeka Mrežnica jednim dijelom ušla u zaštitu, ali 

će to biti samo slovo na papiru ako se ne riješe ilegalni ispusti iz vikend-naselja. Zna da su 

sudionici tog procesa i Hrvatske vode i neke udruge, ali misli da bi Grad trebao biti pokretač 

rješavanja tog problema. Nadalje pita u kojoj je fazi uređenje kata u vrtiću u Kasaru, jesu 

radovi pri kraju i kada će se upisati dodatni broj djece.  

 Vijećnica Iva Stipančić Benić navodi da aglomeracija ide svome kraju te navodi da 

parkiranje u Jozefinskoj ulici nije riješeno i svi se žale i oni koji tamo stanuju i oni koji idu u 

školu „Vladimir Nazor“, samo postoji tabla za parkiranje, ali parkirna mjesta nisu ucrtana, 

djelomično su ucrtane zabrane parkiranja na ulazima u dvorišta. Automobili i teretna vozila 

su parkirana po cijeloj ulici i doslovce je onemogućen promet pješaka po ulici pa pita kada će 

to biti riješeno i na koji način. Nadalje navodi da je pješački prijelaz na ulazu u Duga Resu 

kod benzinske pumpe kod raskršća potpuno neosvijetljen. Već je tamo bio i smrtni slučaj pa 

pita planira li se nešto u vidu svjetlosne signalizacije na tom pješačkom prijelazu. 

 Vijećnik Ivo Benić postavlja pitanje vezano za paušal po krevetu za male 

iznajmljivače koji iskazuju problem da je taj iznos previsok obzirom da je po indeksu 

turističke razvijenosti Duga Resa u trećoj kategoriji sa rasponom paušala od 30 do 150 eura i 

on je negdje oko 65%. Iskazuju nezadovoljstvo jer je iznos ostao isti i za ovu godinu. Samo 

tri grada u Hrvatskoj imaju nešto viši iznos paušala, čak je taj iznos veći nego u Splitu. Jedan 

dio iznajmljivača je na to reagirao i postojao je zahtjev da se to smanji barem na 100 eura po 

ležaju pa im je žao što se to nije reguliralo. Ističe da treba voditi računa o tome ako se želi da 

se turizam razvija. Kao drugo postavlja pitanje javne rasvjete u ruralnom dijelu grada Duge 

Rese odnosno u Zvečaju gdje nema javne rasvjete uz državnu cestu koja je jako prometna. 

Do rijeke Mrežnice je metalna ograda, a s druge strane željeznička pruga. Prošle godine od 

željezničke stanice do prijelaza u Lipu su bile tri prometne nezgode i to u večernjim satima, a 

čudo je da nitko od pješaka nije stradao. Stoga moli da se taj problem riješi, te smatra da se 

dosta slabo govori o rasvjeti u ruralnom području.  

 Vijećnica Lana Legek navodi da su osigurana sredstva za vatrogasna navalna vozila 

za dobrovoljna vatrogasna društva na području grada Duge Rese pa pita kada se kreće u 

realizaciju istoga. Zatim navodi da je donošenjem Proračuna prihvaćen Program mjera za 

poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području grada Duge Rese kojim su 

osigurana besplatna financijska sredstva pa pita kad građani mogu očekivati javni poziv 

vezano za to.  

 Vijećnik Jasmin Sarvan postavlja prvo pitanje vezano za MO Trešnjevka: kada će biti 

rekonstrukcija Tijesne ulice, zatim pitanje parking platoa na Trgu hrvatskih mučenika 

nasuprot caffe bara „Lloyda“ odnosno sanacija postojećeg parkirališta i proširenje istog te 

asfaltiranje puta staze od Trga kralja Tomislava 4 do ulaza u pothodnik na željezničkoj 

stanici. Zatim navodi da bi trebalo postaviti javnu rasvjetu kod benzinske postaje od Pekare 

Vuljanić do autobusne stanice koja je u mraku. Vezano za aglomeraciju kroz Gornje Mrzlo 

Polje navodi da radovi idu kraju, ali na cijelom potezu nogostup nije saniran te pita šta se s 

tim planira, odnosno da li se planira kompletna rekonstrukcija kolnika jer je i strana kolnika 

na kojoj nisu radovi u jako lošem stanju.  

 Vijećnik Zvonko Baranašić navodi da je prije 3-4 mjeseca dobiven oskudan odgovor 

da će u bivšoj „Pamučnoj“ biti tvornica aluminija u kojoj će raditi 30-50 radnika, da će se raditi 

kišobrani, suncobrani,tende. Za to što se događa zainteresirane su neke udruge koje su prije 



 

4 
 

5,6-10 godina pokrenule inicijativu i spriječile spaljivanje otrova u „Pamučnoj“.  Tada je 

Prekršajni sud u Dugoj Resi kaznio sa 350.000,00 ili 400.000,00 kuna tog poduzetnika, a 

grad Duga Resa je tada toj osobi dao povelju Grada. Navodi da je sada ista stvar, najavljuje 

se da će 30-50 radnika radit opet kišobrane i aluminijsku galanteriju. Ali to nije 30-50 radnika 

nego u prvoj fazi 300-500 radnika i to ne Dugoreščana, Ljudi zapravo ne znaju o čemu se 

radi. To je ogromna investicija koja sad premašuje 3.000.000,00 eura, čulo se da ide i plin, 

što znači da se dovodi ogromna energija koja će služiti talionici aluminija u centru „Green 

Duge Rese“. Problem je u tome što će dolaziti iz cijele regije otpadni aluminij, aluminij će se 

skladištiti na području te tvornice i spaljivati se. Nakon spaljivanja otpad je pun goriva, 

maziva, antifriza i svakakvih tvari i to će se isparivati kroz dimnjake što znači da je dobiven 

opet jedan trovač. Udruge postavljaju pitanje da li je to tako ili nije, zato je potrebna prava 

informacija te navodi da je gradonačelnik do sitnog detalja upoznat sa svime te je potrebno 

da građani budu upoznati s time. Nadalje postavlja pitanje šta je s urom koja je bila na 

portirni „Pamučne“, da li je strgana ili bačena. Navodi da građani pitaju da li su uru bacili u 

smeće i predlažu da se stavi na križanju da podsjeća na stoljetnu tradiciju „Pamučne 

industrije“ jer ne postoji ni muzej kao da „Pamučna industrija“ nije ni postojala, a izgradila je 

ovaj grad. Na kraju pita tko je vlasnik „Pamučne“, tko je financijer i kako se to sada zove.  

 Vijećnik Mijo Ivanić navodi da je u Varošu priključak kod Bosiljevca i u Sv. Petru 

završen pa pita kada će se sve sanirati i povući asfalt. U Varošu ostaje još samo jedan 

priključak sa 10-ak kuća pa pita u kojoj je to fazi. Nadalje pita da li se radi nešto na 

produžetku nogostupa od Varoša prema Brigu do kampa. 

 

 Pročelnica Martina Fudurić navodi da je Agencija za pravni promet i posredovanje 

nekretninama provela postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije za 

izgradnju višestambene zgrade i zaključila u studenom 2024. godine ugovor s najpovoljnijim 

ponuđačem. Oni su pristupili izradi projektne dokumentacije i izrađeno je idejno rješenje 

prema kojem će se graditi 25 stanova od čega 5 stanova površine do 73m2, 5 stanova 

površine 60m2, 3 stana površine 55 m2 i 12 stanova površine 44 m2, a sve sukladno analizi 

iskazanih interesa za kupnju stanova iz programa POS-a koji je temeljem javnih poziva 

proveo Grad Duga Resa. Parcela prema idejnom rješenju obuhvaća 3322 m2, što osim 

površine višestambene zgrade obuhvaća i zelenu površinu kao i 53 parkirna mjesta. Tako da 

će ostat još i prostora za izgradnju nove Policijske postaje Duga Resa i novog Vatrogasnog 

centra Duga Resa. Trenutno su na ishođenju posebni uvjeti i uvjeti za priključenje pri 

Županijskom uredu za graditeljstvo, a u ovoj godini se očekuje i raspisivanje nabave za 

izvođača radova, a i sami početak radova na izgradnji zgrade. Što se tiče javnog poziva 

vezanog za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih, planira se raspisati u ožujku. Što 

se tiče nabave za navalna vozila, ona je nadležnosti Vatrogasne zajednice koja trenutačno 

radi na pripremi tehničkih specifikacija i po izradi će se pristupiti postupku javne nabave i to 

će biti vjerojatno u ožujku ili travnju.  

 Pročelnik Mladen Rakočević navodi da ima pripremljenih 20-ak odgovora na neka 

pitanja od danas, a neka su i od prije nekoliko mjeseci te će na njih odgovoriti uz pomoć 

prezentacije sa slikama. Vezano za aglomeraciju u Gornjem Mrzlom Polju navodi da je prije 

mjesec dana bio na gradilištu i tada je šef gradilišta rekao da s krajem veljače planira završiti 

radove. Vezano za spoj ceste sa željezničke stanice u Belavićima sa izlazom na obilaznicu,  

navodi da je to sada najgora cesta u gradu, ali je istekao ugovor s „Arkadom“ i to je baš 

točka danas na vijeću pa se ugovor treba produžiti da se može dalje asfaltirati. Kao odgovor 

vijećnici Karmen Banjavčić za asfaltiranje navodi da je i za to potreban ugovor s „Arkadom“ 

pa će se nastaviti. Vijećniku Vlašiću vezano za pitanje zaštite Mrežnice i odvodnje odgovara 

da je prije godinu ili dvije napravljena studija na Građevinskom fakultetu za naselje u Osoru i 

to nikada nije prezentirano. Ti divlji ispusti će sada biti u nadležnosti Nature Vive koja je 
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dobila ovlasti od Karlovačke županije za zaštićeni krajobraz, ali i Komunalnog poduzeća koji 

će ići u postupak zapošljavanja vodnog redara. Vezano za problem parkiranja u Jozefinskoj 

ulici održana su barem tri sastanka sa prometnom policijom. Građevinski radovi na 

aglomeraciji su završeni u centru grada, ostalo je samo ishođenje građevinske dozvole za 

crpnu stanicu u Tušmeru, ali izvođač radova Georad nije dovršio vertikalnu i horizontalnu 

signalizaciju koju treba vratiti u prvobitno stanje. To je još uvijek aglomeracija i Grad još 

uvijek ne upravlja tom cestom. Vezano za javnu rasvjetu bio je veliki ugovor vrijedan 

5.000.000,00 kuna i postavljeno je 2200 lampi led rasvjete radi uštede, ali je ostao taj dio u 

Zvečaju uz državnu cestu, koji navodi vijećnik Benić, koji nije ušao u taj projekt. Tu je 

problem što se u provaliji ne mogu staviti stupovi, morali bi uza prugu i to je problem, ali se 

sada ne zna još odgovor kako bi se to riješilo. Vezano na pitanje uz Trg kralja Tomislava 

vijećnika Sarvana navodi da je i to povezano s ugovorom sa „Arkadom“ i da je to u planu. 

Vezano za pitanje vijećnika Baranašića navodi da on o tome ne zna detalje da će tu biti 

spalionica i da se ne bi u to upuštao jer netko može tužiti zbog klevete. Vezano za pitanje 

vijećnika Ivanića za asfalt u Varošu dogovoreno je da će to biti asfaltirano, ali i to ovisi o 

ugovoru s „Arkadom“. Što se tiče nogostupa Varoš-Brig za to postoji idejno rješenje i 

trenutno se prikupljaju suglasnosti na terenu. Vezano za pitanja postavljena na ranijim 

sjednicama Vijeća odgovara da je sa autoprijevoznikom Matešićem koji ima 10-ak kamiona u 

samom naselju i na kojeg su se stalno žalili postignut dogovor i kupio je zemljište i to je 

izmjenom plana prošle godine stavljeno u poslovnu zonu, tako da se on izmjestio i sada 

može razvijati posao. Nadalje pojašnjava da NK Dobra ima potopljen stadion i obzirom da se 

kopa Gornje Mrzlo Polje od tuda se vozi i nasipava stadion. Na to se par ljudi buni zbog 

prolaza kamiona i oni su angažirali odvjetnika koji je dostavio dopis na što je temeljito 

odgovoreno o čemu se radi i za sada nije nastao spor. Vijećnik Sarvan je postavio pitanje 

vezano za parkiranje na zelenoj površini kod ambulante te pokazuje fotografije kako je to 

riješeno ograđivanjem te površine. Također je bilo postavljeno pitanje vezano za vrbu na 

kupalištu, za koju je pribavljen nalaz dr. Lackovića i vrba je srušena te je posađena nova 

vrba o čemu također pokazuje fotografije. Vezano za postavljeno pitanje vijećnika Sarvana 

za pješački prijelaz kod vulkanizera kod stadiona kod kbr. 2 i 13. Županijska uprava za cesta 

je napravila projekt i dostavila odgovor u kojem navode da predložena lokacija zbog 

sigurnosnih razloga za sudionike u prometu nije pogodna za označavanje pješačkog 

prijelaza jer nije osigurana dovoljna horizontalna preglednost. Što se tiče Zagrebačke ulice 

još je 2003. godine podnesen zahtjev da se osvijetli i ponovno je postavljeno to pitanje na 

inicijativu vijećnika Sarvana i za sada to još nije riješeno. Vezano za postavljeno pitanje za 

pješački prijelaz kod „Šangaja“, navodi da je prije zebre i poslije zebre osvijetljeno, a sama 

zebra je u mraku. To je proslijeđeno Hrvatskim cestama i to treba riješiti. Što se tiče zebre 

kod Hotela Duga Resa postoji peticija građana da se tu napravi semafor i to je službeno 

proslijeđeno Hrvatskim cestama. Vezano za pješački prijelaz kod Šebalja kad se ide iz Duge 

Rese prema Karlovcu, a što je postavila pitanje vijećnica Stipančić Benić, navodi da je lijeva 

strana osvijetljena, a desna nije, za što su mu odgovorili da će biti stavljeno u program za 

ovu godinu. Vezano za klizište na Petrakovom Brdu kod kbr. 23 u postupku je ugovaranje 

izvođača i sanacija će biti ove godine. Također je bilo postavljeno pitanje da li se Kolarova 

ulica može napraviti kao jednosmjerna. Još 2019. godine je predsjednik mjesnog odbora 

obišao sve ljude da se izjasne oko toga i rezultat je bio pola-pola. Nakon nekoliko obilazaka 

navedene ulice u različito doba zaključeno je da na toj prometnici nema tranzitnog prometa 

niti poslovnih subjekata pa smatra da ne bi trebalo ništa poduzimati. Također postoji peticija 

građana za Mrežničko Dvorište za prijelaz željezničke pruge. Dopis je poslan HŽ-u no oni 

prebacuju odgovornost Hrvatskim cestama. Stoga je Grad napravio idejno rješenje, a da bi 

se izradio glavni projekt treba ići u rebalans Proračuna jer se treba raditi elektroprojekt za 

signalizaciju koji iznosi oko 7.000,00 eura, a koji iznos nije predviđen u Proračunu. Za 

Tijesnu ulicu postoji petica građana koji žele da se ulica obnovi. U proračunu za ovu godinu 

je predviđena zamjena vode i asfaltiranje, ali se ispostavilo da je i kanalizacija loša, a za to 
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trenutačno nema novaca. Morat će se ići u rebalans jer se radi o 25.000,00 eura jer se ne 

radi samo o kanalizaciji nego i o priključcima. Zato se sada još neće ići s asfaltiranjem. Što 

se tiče izgradnje spomenika braniteljima, to po sadašnjim propisima ne može sama odraditi 

gradska uprava, već udruženje arhitekata. Zbog njihove zauzetosti nije se moglo prije 

odraditi, već će se odraditi ove godine. Projekt Trga sv. Jurja također kasni, a u postupku 

ishođenja dozvole konzervatori traže konzervatorsku podlogu. Konzervatorska podloga je 

jako dobro napravljena, a zbog kuće koja je nekad tu bila treba se raditi novi projekt. Sada se 

taj novi projekt dovršava i mogao bi se prezentirati na nekom slijedećem vijeću.  Također 

pokazuje fotografije kako je nekada izgledao taj trg i ulice. Što se tiče sunčanog sata 

napravljen je elaborat za restauratora. Restaurator iz Pućišća na Braču je restaurirao 

sunčani sat s tim da je rekao da je gornji dio sata toliko oštećen i ne može se obnoviti da bi 

bio na otvorenom prostoru nego samo u zatvorenom. Također pokazuje fotografije vezano 

uz restauraciju sunčanog sata. Ističe da je parcelacija u tijeku i da će Ankica Baršić pokloniti 

dio zemljišta gdje treba stajati sunčani sat, a gdje je postavljena i interpretativna ploča. Na 

Domu za starije su krenuli radovi unatoč problemima jer je tamo bio izvor vode. Što se tiče 

Parka dr. Franje Tuđmana, najprije je provedeno uklanjanje stabala, neka stabla su sidrena, 

a sada idu radovi na stazicama, rasvjeta i sadnja. Plinofikaciju financira tvrtka Mare Pro iz 

Varaždina, iz projekta je vidljivo da ide od Jugoturbine kroz cijelo Donje Mrzlo Polje duž 

ceste do Pamučne i moći će se ljudi spajati. Samu plinofikaciju plaća Mare Pro, u obuhvatu 

aglomeracije od kbr. 10 tražen je puni profil asfalta jer su takvi uvjeti Europske unije, a cestu 

kroz Donje Mrzlo Polje će sanirati Grad. Plinofikaciju provodi firma EON. Zgrada POS-a ide 

na česticu 2048/1, predviđeno je 25 stanova i 50 parkirališnih mjesta i na toj istoj čestici bi 

trebala biti nova zgrada MUP-a i vatrogasci bi trebali tu biti, jer sveukupno ima 8900 m2, a za 

zgradu POS-a je predviđeno 3300 m2. Ako bude bila građena zgrada MUP-a, morat će se 

izmjestiti gradski vrtovi. Nadalje navodi da u Dugoj Resi nije bilo stanova na tržištu pa su ljudi 

kupovali stanove u Karlovcu. Sada se u Dugoj Resi planira gradnja ovih 25 POS-ovih 

stanova, a i Grad sudjeluje u izgradnji novih stanova što kroz prostorno planiranje što kroz 

pripremu zemljišta, tako da sada postoji dozvola za izgradnju dva puta po pet stanova i još 

ima prostora za izgradnju kako bi se kontinuirano gradili novi stanovi. 

 Voditeljica Odsjeka Marija Kovačević Ivanić pojašnjava da je glavni projekt za 

izgradnju DKC-a gotov  i prošle godine je predan zahtjev za ishođenje građevinske dozvole i 

to je sada u procesu te prezentira prisutnima fotografije DKC-a kako bi bili upoznati o kakvoj 

se građevini radi. Napominje da se radi o adresi Park dr. Franje Tuđmana 2 i površina mu je 

oko 1660 m2 bruto. U ovoj građevini je predviđen interpretacijski centar koji će biti jedna 

vrsta disperznog muzeja, a osim toga je predviđen i prostor za knjižnicu i prostori za udruge. 

Interpretacijski centar će se najvećim dijelom oslanjati na industrijsku baštinu, ali i na ostalu 

povijest Duge Rese. 07.02. je uspješno prijavljen projekt na natječaj ITU mehanizma. 

Vrijednost projekta je oko 5.000.000,00 eura, od toga 81% je EU i oko 1.000.000,00 eura su 

gradska sredstva. Što se tiče uređenja kata Vrtića, projektna dokumentacija je napravljena i 

Vrtić je proveo postupak nabave, ali se nažalost nitko nije javio i krenut će se u novi 

postupak nabave. O izvođenju tih radovi ovisi i početak radova na gornjoj zgradi Vrtića koja 

je financirana iz EU i gdje će biti veći obuhvat pa će se ići u sanaciju krova tako da će biti u 

potpunosti obnovljena.  

 Direktor Turističke zajednice Ivan Puškarić odgovara vijećniku Beniću na pitanje 

vezano za paušale za iznajmljivače. Navodi da iznajmljivači u domaćinstvu nemaju izbora i 

oni plaćaju paušal. Postoje četiri vrste paušala: turistička pristojba, članarina Turističkim 

zajednicama, porez po krevetu i porez po m2 korisne površine. Tako je država odredila i oni 

nemaju pravo birati. Druga opcija su gospodarski subjekti koji plaćaju turističku pristojbu po 

ostvarenom noćenju, a sve druge porezne stavke plaćaju po prihodima odnosno po prometu. 

Zaprimljena je peticija određenog broja ljudi. Paušal poreza po krevetu je 130 eura po 

krevetu na razini godine. Porez po m2 korisne površine je od ove godine 1,99 po metru 
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kvadratnom, a do sada je bio 4 eura. Članarina Turističkim zajednicama je 5,97 eura po 

glavnom krevetu, odnosno 2,99 eura po krevetu na razini godine i turistička pristojba koja 

iznosi 60,00 eura po krevetu na razini godine. Ako se sve to zbroji, reakcije na turističkom 

vijeću su bile da to nisu veliki porezi i davanja. Ako se uzme u obzir četverokrevetni 

apartman od 70 m2 sa glavnim krevetima, to je 900 eura na razini godine. To nisu sva 

davanja koja iznajmljivači imaju jer plaćaju PDV na usluge posrednika u smislu da plaćaju 

porez na proviziju. Sretni smo što imamo velik spektar ponude od ugostiteljskih objekata koje 

pružaju usluge smještaja do iznajmljivača u domaćinstvu, no napominje da porez koji je 

sporan donosi Gradsko vijeće. Također napominje da porez koji iznosi 130 eura godišnje, 

mjesečno iznosi nešto više od 10 eura, što i nije tako strašno. 

 Direktor Komunalnog poduzeća Željko Kučinić navodi da se posljednji puta obraća 

kao direktor Komunalnog poduzeća Duga Resa jer će 24.02. Komunalno kao pravni subjekt 

biti ugašen. Još nije podružnica formirana i društvo preuzimatelj još ima puno posla oko toga, 

malo se za sada napravilo. Krenulo se sa razgovorima i dogovorima oko funkcioniranja u 

cjelini, puno je problema za koje društvo preuzimatelj nije bilo pripravno. Ono što se uspjelo 

izkonkretizirati je 10 radnih mjesta na koje bi bili primjenjivi postojeći koeficijenti tvrtke 

preuzimatelja. Ostala radna mjesta su specifična i nakon usklađivanja svih radnih mjesta i 

koeficijenata doći će do povećanja davanja za radnike. Nakon gašenja tvrtke ne zna se kako 

će podružnica funkcionirati jer nije ni registrirana u ovom trenutku u Trgovačkom sudu što 

znači da svi djelatnici 24.02. prelaze u ViK osim direktora Komunalnog Duga Resa i Ogulina.  

              /Iz vijećnice je izišla Iva Stipančić Benić. Nazočno je 12 vijećnika/ 
 

Dobiveni su nalozi za zapošljavanje i proveden je postupak zapošljavanja vodnog redara. 

Propušteno je puno vremena jer se godinu i pola ili dvije po tom pitanju nije radilo ništa, ali 

operativne stvari se nisu rješavale do ovog trenutka. Počele su se rješavati tek kad je 

potpisan sporazum o pripajanju i društveni ugovor kojeg se u ovom trenutku društvo 

preuzimatelj ne pridržava. Što se tiče aglomeracije u G.M.Polju radovi su pri kraju, rokovi su 

za sada ukupno na aglomeraciji produženi za 444 dana. Što se tiče radova na projektu 

Grada Duge Rese, kao rezultat zalaganja na realizaciji projekta, završeni su projekti u gotovo 

99% izvršenja. Preostala su sitna kozmetička rješenja koja će biti do tehničkog pregleda 

riješena. Podnijet je zahtjev za izdavanje uporabne dozvole za Jozefinsku ulicu i ulicu Bana 

Josipa Jelačića, čeka se još izmjena građevinske dozvole za Tušmer jer se trebala dograditi 

jedna crpna stanica, tako da se u potpunosti mogu pokrenuti svi zahtjevi za izdavanje 

uporabne dozvole na području Grada Duge Rese, osim G.M.Polja koje nije u izravnoj 

ingerenciji Komunalnog poduzeća već to vodi Karlovac. Vijećniku Petruniću vezano za 

pitanje za most odgovara da se u donjem stroju mosta ide sa cjevovodom i ugovori su 

potpisani sa izvođačem, a radovi spajanja vodoopskrbe sa lijeve i desne strane rijeke 

Mrežnice bi se trebali početi odvijati oko 01. travnja. Vijećniku Vlašiću vezano za ilegalne 

ispuste u rijeku Mrežnicu odgovara da odabrani vodni redar treba prihvatiti uvjete i čeka se 

njegov odgovor. Vezano za Tijesnu ulicu napravljena je rekonstrukcija vodoopskrbne mreže, 

nije planirana sanacija kanalizacije, ali je potrebno i to napraviti i nada se da će se i to 

izrealizirati. Vijećniku Ivaniću odgovora da su uspjeli napraviti zamjenu vodoopskrbnih 

cjevovoda, čeka se asfaltiranje da bi mogli obaviti tehnički pregled i dati građevinu na 

uporabu. Ističe da je na ovu sjednicu bio pozvan i direktor vodouslužnog područja g. 

Vukovojac, koji ga je ovlastio da on odgovara na pitanja, te se na kraju zahvaljuje ispred 

tvrtke Komunalno poduzeće Duga Resa.  

 

 Vijećnik Dražen Palajsa javlja se za riječ te navodi da je održana izvanredna sjednica 

Gradskog vijeća po pitanju potpisivanja Sporazuma između tvrtke Komunalno i ViK-a. Svi 

gradski vijećnici i vladajuće stranke i oporbe su  bili u biti protiv spajanja, ali obzirom da je to 
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posljedica zakona koji je donesla RH, a obzirom da je Sporazum dobar i da štiti Komunalno 

poduzeće svi su glasovali za spajanje. Iz govora još uvijek aktualnog direktora Komunalnog 

poduzeća vidi se da se najavljuje kršenje tog Sporazuma pa će se sačekati budući tijek 

događaja.  

 Predsjednik Vijeća navodi da misli da se svi slažu s time te podsjeća da su svi rekli da 

će glasati ZA, ali da se boje upravo ovoga što se sada dešava.  

 Gradonačelnik Tomislav Boljar vezano za pripajanje Komunalnog poduzeća ViK-u 

navodi da u ovom trenutku neće dizati tenzije, da postoji potpisani službeni dokument gdje 

članak 37.c govori o ovlastima podružnice i predlaže da se pričeka još nekoliko dana da se 

vidi da li će se raditi onako kako je dogovoreno. U dobroj vjeri se nada da neće ispasti da svi 

skupa budu prevareni i da će preuzimatelj postupiti prema potpisanom ugovoru. Što se tiče 

asfaltiranja cesta po mjesnim odborima treba zahvaliti građanima na strpljenju. Jedan veliki 

dio se htio asfaltirati prošle godine, bio je i rebalans u 10. mjesecu i sve što je obećano sada 

će se napraviti. Jedan dio će se napraviti prije izbora, dio kasnije, ali najbitnije je da bude 

napravljeno do jeseni, a tempo rada će ovisiti o izvođaču. Nadalje navodi da se nije htjelo ići 

u sanaciju ceste u Donjem Mrzlom Polju dok se ne završi Gornje Mrzlo Polje jer raditi dvije 

žile kucavice je bilo nemoguće, a istovremeno se znalo i za uvođenje plina. Dio koji se kopa 

na cesti ide na trošak naručitelja Mare Pro, a drugi dio na Proračun Grada. Plin bi u slijedećih 

4-5 mjeseci trebao biti gotov. Dio koji je napravljen za aglomeraciju će se prokopati, ali će se 

cijeli u 100%-tnom obujmu i profilu i 100% na trošak investitora napraviti novi. Prije sezone 

do 5. mjeseca će biti asfaltirana cesta do table Gršćaki i biti će sanacija mosta u Belavićima 

sa rasvjetom. Što se tiče mosta u Dugoj Resi, tu je predviđen malo veći zahvat. Što se tiče  

vikend naselja uz rijeku Mrežnicu naručena je studija i kada se razgovaralo sa županijom da 

Natura Viva preuzima inzistiralo se upravo na divljem ispustu. Sve iznajmljivače koji se bune  

će vrlo rado posjetiti vodni inspektor pa će se vidjeti da li imaju vodonepropusnu septičku 

jamu. Što se tiče vrtića nadali su se da će donja zgrada već biti u izvedbi, no očito 

predviđene cijene nisu bile dobre. Projektantska cijena je uvijek nešto veća od realne cijene 

upravo da se tu može uklopiti nešto nepredviđeno. Ovdje ispada da je bila jako mala. Prvo 

će se radovi raditi na jednoj zgradi, nakon toga na drugoj, zbog seljenja djece. Nakon toga 

projektira se vrtić na Staroj cesti. Zatim navodi da će se sačekati kako će izgledati projekt 

sanacije glavne prometnice Duga Resa-Karlovac i ulaza u Duga Resu. Ideja je izmjestiti 

rasvjetu sa brda kod Naselja Brezovac na desnu stranu i da se povuče skroz do pješačkog 

prijelaza, no u ovom trenutku se ne zna kako će izgledati sanacija ulaza u grad. Onog 

trenutka kad za to bude projektno rješenje, ići će postavljanje rasvjete od strane Grada. 

Nadalje odgovara vijećniku Beniću na pitanja u kojima govori da cijena paušala treba biti niža 

i da treba postaviti asfalt i rasvjetu pa pita tko će to platiti. Stalno isti ljudi dolaze to pitati i 

njima je postavio to isto pitanje. Navalna vozila za vatrogasce će biti isporučena, a isto tako 

se nada da bi u trećem mjesecu realizirali pomoć prilikom kupnje ili renovacije kuće kojom 

mjerom se želi zadržati mlade. Što se tiče bivše Pamučne ili tvrtke Mare Pro za što je 

navedeno da je do sitnih detalja upoznat, navodi da su očito bolje upoznati od njega. Navodi 

da ne zna da će tamo biti radionica aluminija, a koliko će ljudi biti zaposleno zna po 

dobivenim informacijama. Nada se da će kroz neka 2-3 tjedna kad krene plinofikacija biti 

investitor na press konferenciji pa će ga drugi tada moći sve ispitati. Odgovorno tvrdi da 

nema nikakva saznanja da će tu biti neki zagađivač po pitanju aluminija. Unutra treba biti sve 

po zakonu RH. Svi će biti upoznati kada investitor konkretno bude javnost obavijestio što 

radi. Navodi da je njegova informacija izrada suncobrana. I ovo će mediji prenijeti pa se 

možda vlasnik javi i priupita otkuda te informacije. Moli da se ne uzbunjuje javnost.  

Predsjednik Vijeća navodi da se ovdje radi o privatnom investitoru i vlasniku, a on kao 

predsjednik Vijeća i svi ostali vijećnici će inzistirati da se poštuju svi zakoni RH. 
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 Vijećnik Zvonko Baranašić se javio za repliku te navodi da se on javio upravo iz 

razloga da se riješi dilema jer je takav slučaj bio isti pred 10-ak godina kada je sve trebalo biti 

divno i krasno pa je bilo upravo suprotno. Stoga se ljudi boje pa je iz tog razloga postavio 

pitanje, a gradonačelnik i gradsko vijeće bi trebali znati koga se prima u srce grada.  

 Vijećnik Ivo Benić se javio za repliku i pita da li je rasvjeta u Zvečaju dio grada i da li 

to treba biti ista javna rasvjeta kao u centru grada i moli da se to riješi.  

 Vijećnik Mijo Ivanić navodi da bivša Pamučna sada privatni prostor i da su oni dužni 

raditi po propisima Republike Hrvatske. 

  

1../ Verifikacija zapisnika 33. i 34. sjednice Gradskog vijeća,  
 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o zapisnicima sa sjednice kojem je 
on predlagatelj. Dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 

Vijećnici se nisu javili za raspravu. Predsjednik Vijeća dao je prijedloge zaključaka na 
glasovanje. Prihvaćeni su jednoglasno s 12 glasova ZA.  
 Gradsko vijeće verificiralo je zapisnik 33. sjednice Gradskog vijeća u 
dostavljenom tekstu.  
 Gradsko vijeće verificiralo je zapisnik 34. sjednice Gradskog vijeća u 
dostavljenom tekstu. 
 
2./ Zaključak o davanju suglasnosti za provođenja postupaka javnih nabava i sklapanja 
ugovora temeljem Plana nabave roba, radova i usluga za 2025. godinu, donošenje,  
 

Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu, 
iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća. Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za 
predlagatelja je službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 
odjela za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu, Monika Mandek 
Dujlović koja navodi da je gradonačelnik Grada Duge Rese je sukladno odredbi članka 3. 
stavka 1. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi 
tržišta u javnoj nabavi dana 22. siječnja 2025. godine donio Plan nabave roba, radova i 
usluga za 2025. godinu. Odredbom članka 48. st. 2. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi propisano je da gradonačelnik može odlučivati o visini pojedinačne 
vrijednosti do najviše 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi 
godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno drugom 
raspolaganju imovinom, odnosno ako je taj iznos veći od 132.722,81 € gradonačelnik može 
odlučivati najviše do 132.722,81 €.  

 
              /Iz vijećnice je izišao Zvonko Baranašić. Nazočno je 11 vijećnika/ 

 
Stavkom 3. istog članka propisano je da o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina te 
drugim raspolaganjem imovine veće od navedenih vrijednosti odlučuje predstavničko tijelo 
jedinice lokane samouprave. Stoga se moli Gradsko vijeće da razmotri i usvoji predloženi 
Zaključak, odnosno ovlasti gradonačelnika na provođenje postupaka javnih nabava i 
sklapanje ugovora za nabave pojedinačne vrijednosti veće od vrijednosti do koje može 
odlučivati Gradonačelnik odnosno veće od iznosa od 47.326,55 €.  
 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednik Vijeća istu zatvara i daje prijedlog 
Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 11 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o davanju suglasnosti za provođenja 
postupaka javnih nabava i sklapanja ugovora temeljem Plana nabave roba, radova i 
usluga za 2025. godinu, u predloženom tekstu.  
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3/ Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Ugovora o sufinanciranju Projekta „Centra za 
gospodarenje otpadom Babina gora“ u 2025. godini isplatom kapitalne pomoći, donošenje,  
 
 Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu, 
iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća. Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za 
predlagatelja je službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 
odjela za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu, Monika Mandek 
Dujlović koja navodi da su Proračunom Grada Duge Rese za 2025. godinu u razdjelu 00302, 
na projektu T101905 -Sufinanciranje projekta Centar za gospodarenje otpadom osigurana  
sredstva za sufinanciranje projekta „Centar za gospodarenjem otpadom Babina gora“. U 
2025. godini Grad Duga Resa planira sufinancirati ovaj projekt isplatom kapitalne pomoći u 
iznosu od 196.979,66 €, a sredstva će se isplaćivat Centru za gospodarenjem otpadom 
„Kodos“ temeljem dostavljenih zahtjeva za plaćanje s pratećom dokumentacijom kojom se 
dokazuje obveza plaćanja, ovisno o dinamici realizacije Projekta „Centar za gospodarenjem 
otpadom Babina gora“. Predviđena sredstva kapitalne pomoći mogu se koristiti za plaćanje 
usluge informiranja javnosti, promidžbe i vidljivosti projekta, usluge tehničke pomoći i 
upravljanja projektom, usluge nadzora nad projektiranjem i izvođenjem radova izgradnje 
Centra za gospodarenje otpadom Babina gora, usluge projektiranja i izvođenje radova 
izgradnje Centra za gospodarenje otpadom Babina gora, izvođenje radova izgradnje četiri 
pretovarne stanice, usluge nadzora nad izgradnjom četiri pretovarne stanice, troškove 
priključenja Centra za gospodarenjem otpadom Babina gora i pretovarnih stanica na 
elektroenergetsku mrežu i vodoopskrbnu mrežu, troškove komunalnih naknada i komunalnih 
doprinosa, troškove ishođenja građevinskih dozvola i druge troškove projekta.  
O načinu i uvjetima sufinanciranju predmetnog projekta, kako je prethodno navedeno, 
potrebno je da Grad i Centar za gospodarenjem otpadom „Kodos“ urede međusobna prava i 
obveze, Ugovorom, čiji tekst je u materijalima i za čije sklapanje se traži odobrenje Gradskog 
vijeća.  

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednik Vijeća istu zatvara i daje prijedlog 
Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 11 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o prihvaćanju i potpisivanju Ugovora u 
sufinanciranju Projekta „Centar za gospodarenje otpadom Babina gora“ u 2025. godini 
isplatom kapitalne pomoći, u predloženom tekstu.  
 
 
4./ Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Dodatka I. Okvirnom sporazumu za održavanje 
nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese, donošenje,   
 
 Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima na e-mail adrese, iznio je uvodno 
predsjednik Gradskog vijeća. Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je 
službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za 
proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu, Monika Mandek Dujlović koja 
navodi da je  Grad Duga Resa kao javni Naručitelj zaključio je dana 02. svibnja 2025. godine 
s tvrtkom ARKADA d.o.o. okvirni sporazum za održavanje nerazvrstanih cesta na području 
Grada Duge Rese, s ugovorenim okvirnim iznosom od 1.302.767,27 EUR-a bez PDV-a 
odnosno 1.628.459,09 EUR-a s PDV-om.  
Utvrđuje se da je navedeni Okvirni sporazum sklopljen na četiri godine, a da se tijekom 
izvršenja istog, ugovoreni iznos konzumirao u iznosu od 1.237.018,17 EUR-a bez PDV-a, što 
predstavlja 94,95% okvirnog iznosa bez PDV-a te da i nadalje postoji potreba za izvođenjem 
radova na održavanju nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese na način da su se 
povećale količine radova u roku na koji je Okvirni sporazum sklopljen.  
Naručitelj utvrđuje, nakon analize, da su se potrebne količine radova povećale za 30%.  
Obzirom na navedeno, a na temelju članka 317. Zakona o javnoj nabavi potrebno je zaključiti 
Dodatak I. Okvirnog sporazuma kojim se mijenja Okvirni sporazum na način da se mijenja 
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ugovoreni okvirni iznos uslijed povećanja količine radova te da ukupno iznosi 1.693.597,45 
EUR-a bez PDV-a odnosno 2.116.996,81 EUR-a sa PDV-om.  
Utvrđuje se da je do izmjene došlo zbog okolnosti koje pažljiv javni naručitelj nije mogao 
predvidjeti tj. da Naručitelj prilikom objave Dokumentacije o nabavi nije mogao predvidjeti da 
će se potrebna količina radova na održavanju nerazvrstanih cesta povećati uslijed 
atmosferskih prilika te povećanog habanja cesta.  
Utvrđuje se da se izmjenom ne mijenja cjelokupna priroda ugovora, te da se ne povećava 
značajno opseg ugovora, budući da povećanje iznosa okvirnog sporazuma za 30% ne 
prelazi vrijednosti prvotnog ugovora kao što je određeno člankom 317. Zakona o javnoj 
nabavi. Utvrđuje se i da se izmjenom ne unose uvjeti koji bi, da su bili dio prvotnog postupka 
nabave dopustili prihvaćanje drugih natjecatelja od onih koji su prvotno odabrani ili 
prihvaćanje ponude različite od ponude koja je izvorno prihvaćena ili privlačenje dodatnih 
sudionika u postupak javne nabave, kao i da se ne mijenja ekonomska ravnoteža ugovora u 
korist ugovaratelja na način koji nije predviđen prvotnim ugovorom jer se mijenjaju količine 
radova uz zadržavanje identičnih jediničnih cijena.  
Slijedom prethodno obrazloženog moli se Gradsko vijeće da razmotri i usvoji predloženu 
Odluku, odnosno njenim usvajanjem odobri zaključivanje Dodatka I. Okvirnom sporazumu za 
održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese.  
  
 Predsjednik Gradskog vijeća napominje da je greškom u obrazloženju Odluke 
naveden datum sklapanja ugovora 02. svibnja 2025. godine odnosno da se u dostavljenom 
obrazloženju radi o tipfeleru, a točan datum je 02. svibnja 2022. godine. 
 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednik Vijeća istu zatvara i daje prijedlog 
Odluke na glasovanje. Ista je prihvaćena s 10 glasova ZA i 1 UZDRŽANIM i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o prihvaćanju Dodatka I. Okvirnom 
sporazumu za održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese, u 
predloženom tekstu.  
 
 
5./ I. izmjene i dopune Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada 
Duge Rese za 2025. godinu, donošenje,  
 
 Prijedlog Izmjena Programa dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv 
za sjednicu, iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća. Predlagatelj je gradonačelnik. 
Izvjestitelj za predlagatelja je voditeljica Odsjeka Marija Kovačević Ivanić koja navodi da je 
Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Duge Rese potrebno 
uskladiti sa EU zakonodavstvom obzirom da su donesene nove uredbe EU koje se odnose 
na poljoprivredni sektor i odnose se na potpore male vrijednosti. Također se produljuje rok za 
dostavu zahtjeva poljoprivrednika za dodjelu de minimis potpora za troškove iz mjeseca 
studenog i prosinca 2024. godine do 28. veljače 2025. godine iz objektivnih razloga jer se 
nije mogla dobiti suglasnost Ministarstva za raspisivanje javnog natječaja i dodjele potpora 
bez usuglašavanja Programa s uredbama EU. 
 

Predsjednik Vijeća poziva predsjednika Odbora za poljoprivredu i šumarstvo Miju 
Ivanića koji ističe kako je Odbor utvrdio I. izmjene i dopune Programa potpora poljoprivredi i 
ruralnom razvoju na području Grada Duge Rese za 2025. godinu, te isto upućuje Gradskom 
vijeću na raspravu i donošenje.  
 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednik Vijeća istu zatvara i daje prijedlog 
Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 11 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je I. izmjene i dopune Programa potpora poljoprivredi i 
ruralnom razvoju na području Grada Duge Rese za 2025. godinu, u predloženom 
tekstu.  
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6./ Odluka o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s liste 
grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Duge Rese za 2025. godinu, donošenje,  

 
Prijedlog Odluka dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu, 

iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća. Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za 
predlagatelja je pročelnica Martina Fudurić koja navodi da se temeljem zakona svake godine 
donosi Odluka kojom se osigurava redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova 
izabranih sa liste grupe birača, a koji su zastupljeni u Gradskom vijeću grada Duge Rese. 
Raspoređena sredstva po ovoj odluci doznačuju se na žiro-račun političkih stranaka odnosno 
na poseban račun nezavisnih vijećnika i to tromjesečno u jednakim iznosima. Trajanje ove 
odluke odnosno ovo financiranje predviđa se do stupanja na snagu Odluke Vlade RH o 
raspisivanju izbora za članove predstavničkih tijela lokalne i područne samouprave, a po 
konstituiranju novog saziva Gradskog vijeća donijet će se nova odluka.  

 
Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednik Vijeća istu zatvara i daje prijedlog 

Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 11 glasova ZA i glasi 
Gradsko vijeće donijelo je Odluku o redovitom godišnjem financiranju političkih 

stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada 
Duge Rese za 2025. godinu, u predloženom tekstu.  

 
 

 
7./ Dopune Pravilnika o radu službenika i namještenika zaposlenih u upravnim tijelima Grada 
Duge Rese, donošenje,  
 

Prijedlog Pravilnika dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za 
sjednicu, iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća. Predlagatelj je gradonačelnik. 
Izvjestitelj za predlagatelja je voditeljica Odsjeka Helena Milković Klokočki koja navodi da su 
donesene tri dopune Pravilnika. Jedna je donesena temeljem Zakona o radu kojom se 
predviđa mogućnost za službenike i namještenike rada od kuće odnosno na izdvojenom 
mjestu rada, a ponajprije zbog predstojeće energetske obnove zgrade gradske uprave. 

 
              /U vijećnicu se vratio Zvonko Baranašić. Nazočno je 12 vijećnika/ 

 
Druga dopuna se odnosi na pravo na jubilarnu nagradu nakon neprekidnog radnog 

staža ostvarenog u gradskim upravnim tijelima, odnosno gradskim tvrtkama i ustanovama. 
Treća dopuna odnosi se na pravo službenika i namještenika na podmirenje troškova 
prehrane maksimalno do mjesečnog neoporezivog iznosa sukladno raspoloživim 
proračunskim sredstvima i Odluke gradonačelnika koji će to iznos biti.  
 

Predsjednik Vijeća poziva predsjednicu Odbora za Statut i Poslovnik Lanu Legek koja 
ističe kako je Odbor utvrdio Dopune Pravilnika o radu službenika i namještenika zaposlenih u 
upravnim tijelima Grada Duge Rese, te isto upućuje Gradskom vijeću na raspravu i 
donošenje.  
 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednik Vijeća istu zatvara i daje prijedlog 
Dopuna Pravilnika  na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 12 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Dopune Pravilnika o radu službenika i namještenika 
zaposlenih u upravnim tijelima Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.  
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8./ Odluka o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu Savjeta mladih za 2024. godinu, 
donošenje,  
 
 

Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu, 
iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća. Predlagatelj je Savjet mladih Grada Duge 
Rese. Izvjestitelj za predlagatelja je voditeljica Odsjeka Helena Milković Klokočki koja navodi 
da Savjet mladih o svom radu treba svake godine podnijeti izvješće do 31.03.  Savjet je 
trenutno raspušten do novog sazivanja nakon slijedećih lokalnih izbora kada će ići 
raspisivanje izbora za novi saziv Savjeta mladih.  
 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednik Vijeća istu zatvara i daje prijedlog 
Odluke  na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 12 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu 
Savjeta mladih za 2024. godinu, u predloženom tekstu.  

 
 

9./ Razno. 
 

 Pročelnica Martina Fudurić navodi da se pod ovom točkom daje tumačenje glede 
primjene čl. 8. st. 1. točke 3. Odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Duga Resa 
od roditelja korisnika vrtića te upoznaje prisutne s navedenim odredbama. Navodi da su se 
pojavile nedoumioce oko pojma školske dobi. U smislu ove odluke pojam školske dobi 
tumačio bi se u širem kontekstu te obuhvaća vrijeme od početka do završetka redovnog 
školovanja, dakle i redovno školovanje u srednjoj školi kao i na visokoobrazovnim 
ustanovama, prvenstveno radi rasterećenja kućnog budžeta. Redovni studij po hrvatskim 
propisima može trajati do 26. godine i do tada imaju pravo i na osnovno zdravstveno 
osiguranje. 
   

 
Predsjednik Vijeća zaključuje 35. sjednicu. 

Dovršeno u 11,23 sati. 

 

 

ZAPISNIČAR                   PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Kristina Livojević              Miroslav Furdek, dr. med. 
     



                        
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD DUGA RESA 

UPRAVNOG ODJELA ZA PRORAČUN 
I FINANCIJE, JAVNE PRIHODE,  
NABAVU I GRADSKU RIZNICU 
KLASA: 410-02/25-01/01 
URBROJ: 2133-3-01-00-25-3 
Duga Resa, 24. veljače 2025. godine  
 

        za predsjednika Gradskog vijeća 
     

PREDMET: Prijedlog Odluke o porezima Grada Duge Rese 
 
Na temelju članka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada 
Duge Rese broj 5/09, 8/12, 9/12 i 2/13,8/13,12/13,2/14 8/14 – pročišćeni tekst, 6/17 i 02/21) u 
privitku Vam dostavljamo Prijedlog Odluke o porezima Grada Duge Rese 
 
PRAVNI TEMELJ: Na temelju članka 42. stavka 1. točke 1. i 2. , a u svezi s člankom 20. 
Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ br. 115/16 , 101/17, 114/22 i 114/23, 152/24 - 
u daljnjem tekstu: Zakon) i 47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese 
br.2/13, 1/15, 6/17,10/17, 2/18, 6/19 – pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21) 
 
NOSITELJ IZRADE: Upravni odjela za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku 

riznicu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

DONOSITELJ: Gradsko vijeće 

IZVJESTITELJ: Monika Mandek Dujlović., privremena pročelnica Upravnog odjela za 

proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu 

FISKALNA PROCJENA: Za provođenje ove Odluke nije potrebno osigurati financijska 
sredstva iz Proračuna Grada.  

OBRAZLOŽENJE: 
Dana 1. siječnja 2025. godine stupio je na snagu Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o 
lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 152/24). Ključna izmjena odnosi se na to da je porez 
na kuće za odmor zamijenjen s porezom na nekretnine koji porez nije više opcijski porez, već 
su ga jedinice lokalne samouprave dužne uvesti. 
Ovim prijedlogom Odluke o porezima Grada Duge Rese, propisuje se umjesto poreza na kuće 
za odmor, porez na nekretnine, te se utvrđuje visina poreza na nekretnine, a kao i u 
dosadašnjim odlukama zadržava se porez na potrošnju po jednakoj stopi od 1%. 
Ovim prijedlogom Odluke, porez na nekretnine utvrđuje se u visini od 1,99 EUR po četvornom 
metru korisne površine nekretnine na cijelom području Grada Duge Rese, bez obzira u kojem 
se mjestu, ulici, naselju ili zoni nekretnina nalazi. 
 
Porez na nekretnine plaćaju domaće i strane, fizičke i pravne osobe koje su vlasnici nekretnina 

na dan 31. ožujka godine za koju se utvrđuje porez. To znači da su svi vlasnici nekretnina, 

neovisno o njihovom statusu, obveznici  plaćanja poreza ukoliko posjeduju nekretnine koje 



podliježu oporezivanju. Kao nadležno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza na nekretnine 

predlaže se Ministarstvo financija, nadležna Porezna uprava.                     

Iako se u suštini radi o zamjeni postojećeg poreza na kuće za odmor, porezom na nekretnine, 
činjenica je da će se sukladno odredbama Zakona obuhvat obveznika plaćanja odnosno broj 
nekretnina povećati, a postupci utvrđivanja i naplate biti složeniji u odnosu na dosadašnji 
porez. Pored toga, s obzirom da će se učinci novog poreza, budući da Zakon nije ostavio 
dovoljno vremena za pripremu i analize, moći vrednovati tek  protekom određenog  vremena, 
kod prijedloga ove Odluke visina poreza utvrđena je u manjem iznosu u odnosu na visinu 
dosadašnjeg porez na kuće za odmor (koji je bio utvrđen u iznosu od 4,00 € po četvornom 
metru korisne površine kuće za odmor), što znači da prijedlogom nije iskorištena niti zakonska 
mogućnost propisivanja maksimalne visine poreza od 8,00 EUR.  
Iz istih razloga u ovome trenutku prijedlogom nije uređena zakonska mogućnost uvećavanja 
poreza ovisno o drugim kriterijima koji utječu na vrijednost nekretnine kao što je starost 
nekretnine i prisutnost sadržaja koji povećavaju vrijednost nekretnine. 
Također, u ovome trenutku Odlukom se ne predviđa oslobođenje od plaćanja poreza na 
nekretnine za socijalno ugrožene osobe s obzirom da je posjedovanje nekretnine u kojima se 
ne stanuje teško povezivo sa socijalno ugroženim osobama. 
Stoga će se ta pitanja, ukoliko će biti potrebno, urediti kod naknadnih izmjena Odluke nakon 
provedenih analiza temeljem iskustava u provedbi.  
 
Važno je  i istaknuti da za razliku od poreza na kuće za odmor koji je bio isključivi prihod Grada 
Duge Rese, Zakonom je predviđeno da se porez na nekretnine dijeli između Grada (80%) i 
Županije (20%). 
 
 O ovom Prijedlogu Odluke provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u trajanju 
od 30 dana (od 22. siječnja 2025. do 21. veljače 2025.) u kojem roku nisu pristigle primjedbe 
na prijedlog Odluke,  a izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću 
dostavlja se uz prijedlog Odluke te je isto objavljeno na mrežnim stranicama Grada Duge Rese.  
 
Vezano uz stupanje na snagu, predlaže se da ova Odluka stupi na snagu sljedećeg dana od 
dana objave u „Službenom glasniku Grada Duge Rese“, uzimajući u obzir zakonske rokove za 
donošenje akta, što je razlika u odnosu na tekst Odluke objavljen na javnom savjetovanju.  
Sukladno članku 12. Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima, odluka će se 
primjenjivati za utvrđivanje porezne obveze za 2025.godinu. 
Shodno navedenom predlaže se Gradskom vijeću usvajanje ove Odluke.  
 
 

             
                                                PRIVREMENA  PROČELNICA 

             Monika Mandek Dujlović, mag.oec.v.r. 
 
 
 
 
 



 

                    
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 410-02/25-01/01 
URBROJ: 2133-3-01-00-25- 
Duga Resa,______ veljače 2025.  
 

Na temelju članka 42. stavka 1. točke 1. i 2. , a u svezi s člankom 20. Zakona o lokalnim 
porezima („Narodne novine“ br. 115/16 , 101/17, 114/22 i 114/23, 152/24 - u daljnjem tekstu: 
Zakon) i 47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese br.2/13, 1/15, 
6/17,10/17, 2/18, 6/19 – pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21) Gradsko vijeće Grada Duge Rese na 
sjednici održanoj _____ veljače 2025. godine donijelo je 
  

O D L U K U  
O POREZIMA GRADA DUGE RESE 

 
 

I. OPĆE ODREDBE 
 

Članak 1. 
Ovom Odlukom se utvrđuju vrste poreza koji pripadaju Gradu Dugoj Resi, visina stope poreza 
na potrošnju, visina poreza na nekretnine, te nadležno porezno tijelo za utvrđivanja, 
evidentiranja, nadzor, naplatu  i ovrhu poreza koji pripadaju Gradu Dugoj Resi. 
 

Članak 2. 
Pojedini pojmovi u smislu ove Odluke imaju značenja koja su definirana Zakonom i drugim 
poreznim propisima. 
 
 

II. VRSTE POREZA 
 

Članak 3. 
Gradu Dugoj Resi pripadaju sljedeći porezi: 

1. porez na potrošnju, 
2. porez na nekretnine. 
 

 
III. POREZ NA POTROŠNJU 

 
Članak 4. 

Porez na potrošnju plaća se po stopi od 1 % . 
 

 
  

IV. POREZ NA NEKRETNINE 
 

Članak 5.  
Porez na nekretnine na području Grada Duge Rese plaća se u visini od 1,99 EUR po 
četvornom metru korisne površine nekretnine na cijelom području Grada Duge Rese, bez 
obzira u kojem se mjestu, ulici, naselju ili zoni grada Duge Rese nekretnina nalazi.   



 
 

V. NADLEŽNO POREZNO TIJELO  
 

Članak 6. 
Poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora naplate  i ovrhe  poreza na potrošnju i poreza na 
nekretnine obavlja Ministarstvo financija, nadležna Porezna uprava u skladu sa poreznim i 
drugim propisima. 
 

Članak 7. 
Ovlašćuje se nadležna organizacija platnog prometa zadužena za raspoređivanje uplaćenih 
prihoda korisnicima (Financijska agencija), da naknadu koja pripada Ministarstvu financija, 
Poreznoj upravi, u iznosu od 5 % od ukupno naplaćenih prihoda, obračuna i uplati u državni 
proračun i to do zadnjeg dana u mjesecu za protekli mjesec. 
 
 

VI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Članak 8. 
Postupci utvrđivanja i naplate poreza započeti po odredbama Odluke o porezima Grada Duge 
Rese („Službeni glasnik Grada Duge Rese“ br. 10/23, „Narodne novine“ br.154/2023), koji nisu 
dovršeni do stupanja na snagu ove Odluke, dovršit će se prema odredbama Odluke o lokalnim 
porezima Grada Duge Rese („Službeni glasnik Grada Duge Rese“ br. 10/23, „Narodne novine“ 
br. 154/2023). 
 
                                                                   Članak 9. 
Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o porezima Grada Duge Rese 
(„Službeni glasnik Grada Duge Rese“ br. 10/23, „Narodne novine“ br. 154/2023). 

 

Članak10. 
Ova Odluka objavit će se u „Narodnim Novinama“ i „Službenom glasniku Grada Duge Rese“, 

a stupa na snagu sljedećeg dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Duge Rese“.  

. 
 
 
         PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
                    GRADA DUGE RESE 
                    Miroslav Furdek, dr.med 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



  

 
 

O B R A Z A C 
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

 
 
Naslov dokumenta Prijedlog Odluke o porezima Grada Duge Rese 

 

Stvaratelj dokumenta, upravno 

tijelo Grada Duge Rese, koje je 

izradilo nacrt prijedloga akta i 

provodi savjetovanje 

Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i 

gradsku riznicu 

 

 
 
Svrha dokumenta 

 
Upoznavanje javnosti s prijedlogom Odluke o porezima Grada 
Duge Rese 
 
     
 

 
Datum dokumenta 

24.02.2025. 

 
Verzija dokumenta 

I.     

 
Vrsta dokumenta 

 
Izvješće 

Naziv nacrta akta  

 Prijedlog Odluke o porezima Grada Duge Rese  

Koji su predstavnici zainteresirane 

javnosti bili uključeni u postupak 

izrade odnosno/ili u rad stručne 

radne skupine za izradu nacrta? 

/ 

Je li nacrt bio objavljen na 

internetskim stranicama ili 

na drugi odgovarajući način? 

 

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na 

kojoj internetskoj stranici i koliko je 

vremena ostavljeno za savjetovanje? 

 

 

Ako nije, zašto? 

 

DA 

 

 
Internetska stranica Grada Duge Rese 
 

 

Nacrt je objavljen 

(datum) 

22..siječnja 2025. 

Internetska stranica Grada Duge Rese 
  www.dugaresa.hr 

 

Savjetovanje je trajalo 30 dana 

 

 / 

_____________ 
Koji su predstavnici zainteresirane 

javnosti dostavili svoja očitovanja? 

/ 

 

http://www.dugaresa.hr/


  

Koji su razlozi prihvaćeni i 

razlozi neprihvaćanja pojedinih 

primjedbi zainteresirane javnosti 

na određene odredbe nacrta 

prijedloga akta 
/ 

 

 

/ 

 

 
Troškovi provedenog savjetovanja / 

 

 



                          
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD DUGA RESA 

STRUČNA SLUŽBA ZA OPĆE I PRAVNE  
POSLOVE, IMOVINU I 
DRUŠTVENO – KULTURNE DJELANOSTI 
KLASA: 024-05-04/24-01/02 
URBROJ: 2133-3-01-00-25- 

Duga Resa, 24. veljače 2025.        

                         za predsjednika  Gradskog vijeća 

 
PREDMET: Prijedlog Odluke o davanju  prethodne suglasnosti na prijedlog  Dopuna Pravilnika 
o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Duga Resa 

 
Na temelju članka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge 
Rese broj 5/09, 8/12, 9/12 i 2/13,8/13,12/13,2/14 8/14 – pročišćeni tekst, 6/17, 2/21) u privitku Vam 
dostavljamo Prijedlog Odluke o davanju  prethodne suglasnosti na prijedlog Dopuna Pravilnika u           
unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Duga Resa 
 
PRAVNI TEMELJ: Na temelju članka 41. stavka 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 
broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj                               
(regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni Glasnik Grada Duge 
Rese broj 02/13, 01/15, 06/17, 10/17, 2/18,  6/19 – pročišćeni tekst, 02/20 i 21/20) 
 
NOSITELJ IZRADE: Stručna služba za opće i pravne poslove, imovinu i društveno – kulturne                 
djelatnosti 
 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

 
DONOSITELJ: Gradsko vijeće 

 
IZVJESTITELJ: Martina Fudurić, mag.iur. pročelnica Stručne službe za opće i pravne poslove,                    
imovinu i društveno – kulturne djelatnosti 
 
FISKALNA PROCJENA DONOŠENJA ODLUKE: 
Za provođenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Dopune Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i            
načinu rada Dječjeg vrtića Duga Rese nije potrebno osigurati sredstva u proračuna Grada Duge Rese. 
 
OBRAZLOŽENJE:  

Dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Duga Resa kod radnog             
mjesta DOMAR predlaže se utvrđivanje poslova rukovanja uređajima za grijanje, odnosno uključivanje 
i isključivanje  kotlovnice te briga o propisnom zagrijavanju svih prostorija, kao i vođenje evidencija 
vezanih uz kotlovnicu, te se kao uvjet propisuje položen ispit za ložača centralnog grijanja, a sve radi 
mogućnosti obavljanja ovih poslova za slučaj odsutnosti dostavljača – ložača kojemu su isti trenutno                         
sistematizirani kao jedinom izvršitelju.  
 
 

PROČELNICA 

                                                                                    Martina Fudurić, mag.iur., v.r. 
 
 



 

                           
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD DUGA RESA 

GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-05-04/24-01/02 
URBROJ: 2133-3-01-00-25- 

Duga Resa, ___veljače 2025.  
 
 

Na temelju članka 41. stavka 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN broj 10/97, 107/07, 
94/13, 98/19, 57/22, 101/23), članka 35. Zakona o lokalnoj i područno (regionalnoj) samoupravi (NN 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 
144/20) i članka 47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni Glasnik Grada Duge Rese broj 02/13, 01/15, 
06/17, 10/17, 2/18,  6/19 – pročišćeni tekst, 02/20 i 21/20) Gradsko vijeće Grada Duge Rese na sjed-
nici održanoj dana  ___veljače 2025. godine donijelo je  

 
 

O D L U K U 
o davanju  prethodne suglasnosti na prijedlog Dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 

 načinu rada Dječjeg vrtića Duga Resa 
 

 

Članak 1. 
Daje se suglasnost na prijedlog Dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića 
Duga Resa u tekstu kojeg je utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa na sjednici održanoj 21. 
veljače 2025. godine i koje Dopune Pravilnika su u prilogu ove Odluke. 
 
 

Članak 2. 
Ova Odluka stupa na snagu sljedećeg dana po donošenju i  objavit će se u „Službenom glasniku“ 
Grada Duge Rese. 
 
 
 
        PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                    Miroslav Furdek dr. med.  
 
 
Dostaviti: 

1. Dječji vrtić Duga Resa 
2. Objava (Službeni glasnik) 
3. Dokumentacija 
4. Pismohrana 

 
 

 
               

 







                                                          
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 
STRUČNA SLUŽBA ZA OPĆE I  
PRAVNE POSLOVE, IMOVINU I 
DUŠTVENO-KULTURNE DJELATNOSTI 
KLASA: 240-01/23-01/03 
URBROJ: 2133/03-03/06-25-9 
Duga Resa, 19. veljače 2024. godine 
 

                                                                                        za predsjednika Gradskog vijeća 
                                                                                                          - ovdje – 
 
PREDMET: Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u 
području prirodnih nepogoda za 2024. godinu 
 
Na temelju članka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese (Službeni glasnik 
Grada Duge Rese broj 8/14 – pročišćeni tekst i 6/17 i 2/21) i članka 47. Statuta Grada Duge 
Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 6/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21) u privitku 
dostavljamo Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2024. godinu. 
 
PRAVNI TEMELJ: Na temelju članka 17. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica 
prirodnih nepogoda (Narodne novine 16/19) i članka 3. Plana rada Gradskog vijeća Grada 
Duge Rese za 2025. godinu (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 16/24) 
 
NOSITELJ IZRADE: Stručna služba za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne 
djelatnosti  
 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
 
DONOSITELJ: Gradsko vijeće 
 
IZVJESTITELJ: Martina Fudurić, mag.iur., pročelnica Stručne službe za opće i pravne 
poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti 
 
FISKALNA PROCJENA DONOŠENJA ODLUKE:  
Donošenje ove odluke ne utječe na povećanje/smanjenje Proračuna grada za 2025. godinu. 
 
OBRAZLOŽENJE: 
U provođenju Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (Narodne 
novine 16/2019) – u daljnjem tekstu: Zakon i ostvarivanju prava i obveza u području prirodnih 
nepogoda, temeljem članka 17. Zakona, predstavničko  tijelo JLS, na prijedlog izvršnog tijela, 
donosi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda. Plan djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2024. godinu donijet je na sjednici Gradskog vijeća održane dana 17. studenog 
2023. godine. Navedenim planom obrađene su prirodne ugroze: suša, olujno i orkansko 
nevrijeme, snježne oborine, poledica, tuča i mraz te mjere i nositelji u slučaju nastanka 
navedenih prirodnih nepogoda. 
Ugroze koje su obrađene u dokumentima zaštite i spašavanja i zaštite od požara (potres, 
poplava, ekstremne vremenske pojave – visoke temperature, epidemije i pandemije,  klizišta 
i požar) nisu  obrađene ovim Planom. 



Sukladno članku 14. Zakona, imenovano je i Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih 
nepogoda na sjednici Gradskog vijeća dana 14. lipnja 2019. godine. 
U 2024. godini nije bila proglašena prirodna nepogoda obuhvaćena ovim Planom pa nije bilo 
potrebe za postupanjem po Planu. Sukladno navedenom, nije bilo potrebe niti za 
uključivanjem imenovanog Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda. 
Izvršno tijelo podnosi predstavničkom tijelu  Izvješće o izvršenju plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda  do 31. ožujka tekuće godine za proteklu godinu te se predlaže 
donošenje istog u dostavljenom tekstu. 
 
                                                                                                                    PROČELNICA: 
                                                                                                         Martina Fudurić, mag.iur. 
 
 
DOSTAVITI: 
Gradonačelnik Tomislav Boljar, emba 
 
 
 
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 240-01/22-01/01 
URBROJ: 2133/03-03/06-25-8 
Duga Resa, 19. veljače 2025. 

Na temelju članka 17.  stavak 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 
nepogoda  (Narodne novine broj 16/19)  i članka  47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni 
glasnik Grada Duge Rese broj 2/13, 1/15, 6/17, 10/17, 2/18,  06/18 - pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21) 
Gradsko vijeće Grada Duge Rese na sjednici održanoj  dana _______________2025. godine 
donijelo je 
 

Odluku o prihvaćanju 
Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu  

 
     Članak 1. 

Ovom Odlukom prihvaća se Izvješće gradonačelnika o izvršenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2024. godinu, KLASA: 240-01/23-01/03, UBROJ: 2133/03-03/06-25-7 od 
14. veljače 2025. godine. 

Članak 2. 
Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području elementarnih nepogoda za 2024. godinu  
sastavni je dio ove Odluke. 
 

Članak 3. 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Duge 
Rese.     

                                                                                 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
                                                                                       dr. med. Miroslav Furdek 

 
 
 





 

  
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 

STRUČNA SLUŽBA ZA OPĆE I PRAVNE POSLOVE, 
IMOVINU I DRUŠTVENO-KULTURNE DJELATNOSTI 
KLASA: 041-01/24-01-02 
URBROJ: 2133-3-01-01-25- 
Duga Resa, 18.2.2025. godine 

 
Grad Duga Resa 

za predsjednika Gradskog vijeća 
                                                                                                  - o v d j e - 

 
 
 

PREDMET: Izvještaj o radu Gradskog vijeća za 2024. god.  
 
 
Na temelju članka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese (Službeni glasnik 
Grada Duge Rese pročišćeni tekst 8/14, 06/17, 02/21) u privitku Vam dostavljamo Izvještaj o 
radu Gradskog vijeća za 2024. godinu. 
 
PRAVNI TEMELJ: Poslovnikom o radu Gradskog vijeća određeno je da Gradsko vijeće za 
godinu na isteku, podnosi na raspravu i usvajanje Izvještaj o svom radu.  
 
NOSITELJ IZRADE: Svi gradski upravni odjeli, svaki u svom resoru nadležnosti koji 
pripremaju programe, odluke i druge akte koje donosi Gradsko vijeće i na taj način 
usmjerava rad jedinice lokalne samouprave. 
 
PREDLAGATELJ: -  
 
DONOSITELJ: Gradsko vijeće. 
 
IZVJESTITELJ: Helena Milković Klokočki, dipl. iur., voditeljica Odsjeka za opće i pravne 
poslove i društveno-kulturne djelatnosti  
 
OBRAZLOŽENJE: Podnosi se na raspravu i usvajanje Izvješće o radu Gradskog vijeća za 
prethodnu godinu. 
 
 

PROČELNICA: 
Martina Fudurić, mag. iur. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 041-01/24-01-02 
URBROJ: 2133-3-01-01-25- 
Duga Resa, ________ 2025. godine 
 

 
 
 
 Na temelju članka 47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese 
06/18 – pročišćeni tekst, 02/20, 02/21) Gradsko vijeće Grada Duge Rese na __. sjednici 
održanoj dana  ______________. godine donijelo je 
 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvještaja o radu Gradskog vijeća Grada Duge Rese za 2024. godinu 

 
 
 
I. 

 Ne-Prihvaća se Izvještaj o radu Gradskog vijeća Grada Duge Rese za 2024. godinu. 
Izvještaj je sastavni dio ovog Zaključka. 
 

II. 
 Ovaj Zaključak objaviti će se u Službenom glasniku Grada Duge Rese. 
 
 
 
       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
        Miroslav Furdek, dr.med. 
 
 
 
 
 
 
Dostaviti:  
1. Stručna služba, 
2. Objava, 
3. Dokumentacija, 
4. Pismohrana. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Izvještaj o radu Gradskog vijeća za 2024. godinu 

R. br. Tema Nositelj      Predlagatelj Nadležnost Rok Izvršenje +/- 

 
1. 

Izvješće o izvršenju Programa 
građenja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture za 
2023.  

 
UO I 

 
GR 

 
GV 

III. 
tromjesečje 

 
+ 

 
2. 

Izvješće o izvršenju Programa 
održavanja komunalne 
infrastrukture za 2023. godinu 

 
UO I 

 
GR 

 
GV 

III. 
tromjesečje 

 
+ 

 
3. 

Program građenja objekata i 
uređaja komunalne 
infrastrukture za 2025. godinu 

 
UO I 

 
GR 

 
GV 

IV. 
tromjesečje 

 
+ 
 
 

 
4. 

Program održavanja 
komunalne infrastrukture za 
2025. godinu 

 
UO I 

 
GR 

 
GV 

IV. 
tromjesečje 

 
+ 
 

5. 
Plan upravljanja i raspolaganja 
imovinom Grada Duge Rese za 
2025. godinu  

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

6. 
Izvršenje Proračuna Grada za 
2023. godinu 

UO II GR GV III. tromjesečje 
 

+ 

 
7. 

Izvješće o polugodišnjem 
izvršenju Proračuna s 
posebnom analizom ostvarenih 
prihoda 

 
UO II 

 
GR 

 
GV 

III. 
tromjesečje 

 
+ 

8. 
Proračun Grada za 2025. i 
projekcije  za 2026. i  2027. 
godinu 

UO II GR GV 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

9. 

Odluka o izvršavanju 
Proračuna Grada Duge Rese 
za 2025. godinu 

UO II GR GV 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

 
10. 

Izvješće o korištenju sredstava 
proračunske zalihe Grada 
Duge Rese 
 
 

 
UO II 

 
GR 

 
GV 

kontinuirano 

 
+ 

11. 
Odluke o kapitalnim pomoćima 
tvrtci Komunalno Duga Resa 
d.o.o.  

UO II GR GV kontinuirano 
 

+ 

12. 

Priprema natječajne 
dokumentacije za kandidiranje 
projekata na natječajima 
ministarstava i EU fondova 

upravna tijela GR GV kontinuirano 

 
+ 

13. 
Polugodišnja izvješća o radu 
gradonačelnika 
 

SS i upravna tijela GR  GV 
I. i III. 

tromjesečje 

 
+ 

14. 
Plan rada Gradskog vijeća za 
2025. godinu 

 
SS i upravna tijela 

GR i GV GV 
IV. 

tromjesečje 

+ 

15. 
Odluka o osnivanju Savjeta 
mladih Grada Duge Rese 

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 

+ 

16. 
Program javnih potreba u 
kulturi za 2025. godinu 

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 

+ 

17. 
Program javnih potreba u 
sportu za 2025. godinu 

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 
+ 

18. 
Program javnih potreba u 
školstvu iznad standarda za 
2025.godinu 

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

 
19. 

Program javnih potreba u 
predškolskom odgoju i 
obrazovanju na području Grada 
Duge Rese za 2025. godinu 

SS 
 

GR 
 

GV 

 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

 
20. 

Financijski plan za provedbu 
prava propisanih Odlukom o 
socijalnoj skrbi Grada Duge 
Rese za 2025. 

 
SS 

 
GR 

 
GV 

IV. 
tromjesečje 

 
 

+ 



GV – Gradsko vijeće        
GR - Gradonačelnik 
SS  – Stručna služba za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti  
UO I – Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, gospodarstvo, razvoj i EU fondove 
UO II – Upravi odjel za proračun, financije, javne prihode, nabavu, gradsku riznicu i projektnu podršku  

 
 

21. 
Program socijalne pomoći 
iznad standarda za 2025.  

SS GR GV IV. tromjesečje 

 
+ 

22. 
Program potpora poljoprivredi I 
ruralnom razvoju  za 2025. 
 

UO I 
 

GR 
 

GV 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

23. 

Program korištenja sredstava 
od naknade za promjenu 
namjene poljoprivrednog 
zemljišta  i sredstava  
ostvarenih od zakupa, prodaje, 
prodaje izravnom pogodbom, 
privremenog korištenja i 
davanja na korištenje izravnom 
pogodbom poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske na 
području Grada Duge Rese za 
2025. godinu 

 
UO I 

 
GR 

 
GV 

IV. 
tromjesečje 

 
 
 
 
 
 

+ 

24.. 
Program utroška sredstava 

šumskog doprinosa za 2025. 

godinu 

UO I GR GV IV. tromjesečje 
+ 

25. 
Izvješće o stanju zaštite od 
požara za područje Grada 
Duge Rese za 2023. godinu 

 
SS 

 
GR 

 
GV 

 
II. tromjesečje 

 
+ 

 
26. 

Plan zaštite od požara i 
tehnološke eksplozije  

 
SS 

 
GR 

 
GV 

 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

 
27. 

Provedbeni plan unapređenja 
zaštite od požara za područje 
Grada Duge Rese za 2024. 
godinu 

 
SS 

 
GR 

 
GV 

 
II. 

tromjesečje 

 
+ 

 
28. 

Analiza stanja  sustava civilne 
zaštite na području Grada 
Duge Rese za 2024. 

 
SS 

 
GR 

 
GV 

IV. 
tromjesečje 

 
+ 

29. 
Godišnji plan razvoja sustava 
CZ za 2025. 

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

30.. 

Smjernice za organizaciju i 
razvoj sustava civilne zaštite na 
području Grada Duge Rese za 
period od 2025. – 2028.  

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 

 
 

+ 

31. 

Program mjera za poticanje 
rješavanja stambenog pitanja 
mladih na području Grada 
Duge Rese 

SS GR GV 
IV. 

tromjesečje 

 
+ 

 
32. 

Program javnih potreba za 
obavljanje djelatnosti HGSS- 
Stanica Karlovac za 2025. 

 
SS 

 
GR 

 
GV 

IV. 
tromjesečje 

 
+ 

33. 
Plan djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2025. 
godinu 

 
SS 

 
GR 

 
GV 

IV. 
tromjesečje 

 
+ 

34. 
Izvješće o izvršenju Plana 
djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2023. 

 
SS 

 
GR 

 
GV 

I. 
tromjesečje 

 
+ 
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Na temelju članka 109. i 113 a Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine broj 153/13, 65/17, 

114/18, 39/19, 98/19 i 67/23 i temeljem članka 46. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada 

Duge Rese, 06/18 – pročišćeni tekst, 02/20 – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće, na __. sjednici, 

___.___.2025., donosi 

Odluku o provedenom postupku transformacije 

Urbanističkog plana uređenja Duga Resa 

Temeljne odredbe 

Članak 1. 

Donosi se transformacija Urbanističkog plana uređenja Duga Resa (u daljnjem tekstu: 

Transformacija plana). 

Članak 2. 

Transformacija plana izrađene su na temelju Odluke o transformaciji Urbanističkog plana uređenja 

Duga Resa (Službeni glasnik Grada Duge Rese, broj 02/2024). 

Članak 3. 

Stručni izrađivač Transformacije plana je ZONA KVADRAT d.o.o. Veliko Polje, OIB 09633716860.  

Članak 4. 

Transformacija plana izrađena je u elektroničkom obliku u skladu s odredbama Pravilnika o 

prostornim planovima (Narodne novine broj 152/23), u daljnjem tekstu: Pravilnik. 

Članak 5. 

Sastavni dio ove Odluke su: 

1. odredbe za provedbu 

2. grafički dio 

▪ Namjena prostora (kartografski prikaz 1.1.) 

▪ Građevinska područja (kartografski prikaz 1.2.) 

▪ Provedba prostornog plana (kartografski prikaz 1.3.) 

▪ Prometni sustav (kartografski prikaz 2.1.) 

▪ Komunikacijski sustav (kartografski prikaz 2.2.) 

▪ Energetski sustav (kartografski prikaz 2.3.) 

▪ Vodnogospodarski sustav (kartografski prikaz 2.4.) 

▪ Posebne vrijednosti (kartografski prikaz 3.1.) 

▪ Posebna ograničenja i posebni načini korištenja (kartografski prikaz 3.2.) 

3. obrazloženje 

4. prikaz izmjena i dopuna odredbi za provedbu plana 

Članak 6. 

Sastavni dijelovi ove Odluke definirani člankom 5. dostupni su na sljedećoj poveznici (link): 

https://katalog.mgipu.hr/ pod oznakom HR-ISPU-UPU1-00990-R05. 
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Članak 7. 

Izvornik Transformacije plana trajno je pohranjen u modulu ePlanovi.  

Završne odredbe 

Članak 8. 

Ova Odluka se objavljuje u službenom glasilu: Službeni glasnik Grada Duge Rese. 

Članak 9. 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u službenom glasilu.  

KLASA: 350-01/24-01/01 

URBROJ: 2133-03-04/01-24-10 

Duga Resa,27.02.2025. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

Miroslav Furdek 


